## Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 8 имени Павла Александровича Щипанова города Кузнецка (МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка)

## прика3

No 336-02

от «<u>17</u>» <u>имя —</u> 2021 г.

## О внесении изменений

в приказ МБОУ СОШ№ 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка от 05.08.2019 № 53-ОД «Об организации горячего питания обучающихся в МБОУ СОШ№ 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка»

В целях привидения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, на основании приказа управления образования города Кузнецка от 12.05.2021 № 325 «О внесении изменений в приказ управления образования города Кузнецка от 05.08.2019 № 707 «Об организации горячего питания обучающихся общеобразовательных организаций города Кузнецка»,

## приказываю:

1. Изложить преамбулу приказа МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка от 05.08.2019 г. № 53-ОД «Об организации горячего питания обучающихся в МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка» в следующей редакции:

«В целях обеспечения сохранения здоровья детей, социальной поддержки законом Российской Федерации соответствии с В обучающихся, от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Российской Федерации изменениями), законом последующими от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии постановлением Главного государственного населения», от 27.10.2020 № 32 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования населения». Bo исполнение к организации общественного питания постановления администрации города Кузнецка Пензенской области от 31.10.2013 № 2198 «Об утверждении муниципальной программы города Кузнецка Пензенской области «Развитие образования в городе Кузнецке области с последующими изменениями), постановления Пензенской администрации города Кузнецка от 13.07.2018 № 1028 «Об организации горячего питания обучающихся общеобразовательных организаций города Кузнецка (с последующими изменениями)»,

2. Внести в Положение об организации питания обучающихся в МБОУ

СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка, утвержденное приказом МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка от 05.08.2019 г. № 53-ОД «Об организации горячего питания обучающихся в МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка», изменения, изложив пункт 2.1.9. в следующей редакции:

- «2.1.9. Гигиенические показатели пищевой ценности продовольственного сырья и пищевых продуктов, используемых в питании детей и подростков, должны соответствовать действующим санитарным нормам и правилам.».
- 3. Пункт 2.2.2. Положения об организации питания обучающихся в МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка» утвержденное приказом МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка от 05.08.2019 г. № 53-ОД «Об организации горячего питания обучающихся в МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка» исключить.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на директора МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка С.В. Шалькину.

Директор МБОУ СОШ № 8 в менецка им. П.А. Щипанова города Кузнецка

С.В. Шалькина